

# Disminuye la Mendicidad Infantil en la Capital

La mendicidad infantil se ha reducido en un alto porcentaje, gracias a la campaña preventiva que se viene realizando afirma el Cuerpo de Protección a los menores.

En ese organismo se informa a El Diario de Hoy que en el sector Poniente de la capital ha sido combatido este problema social, después de haberse investigado los casos registrados en esa zona.

Posteriormente se incursionó en la zona Central, a pesar de que esta zona todavía no está en el

programa de trabajo. Sin embargo se desarrolló un operativo los días 25, 26 y 27 de julio habiendo sorprendido a 125 menores ejerciendo la mendicidad bajo presión de personas mayores, en la gran mayoría de los propios padres.

Estas personas mayores fueron citadas a las oficinas del Cuerpo y se les reconvinó sobre la forma delictiva en que estaban incurriendo al obligar a sus menores a la mendicidad. Se les enfatizó sobre las penas que están contempladas en el Código de Menores

y la Ley de Estado Peligroso penas que serían aplicadas en caso de reincidencia.

Muchos menores que habían desaparecido de la zona Poniente, actualmente sujeta al plan de Trabajo, fueron sorprendidos en el centro de la capital, casos que están siendo investigados más a fondo pues ello es índice de situaciones más fuertes que la presión de los mayores.

Por el momento, de los 125 casos investigados se han encontrado 13 menores que están completamente desamparados y han tenido que ser internados en los Centros de Observación.

Por otro lado, se nos dijo que el Cuerpo de Protección estuvo trabajando intensamente durante los días festivos de agosto. El campo de la Feria está ubicado en el radio de acción del patrullaje, habiéndose mantenido un servicio permanente con la colaboración de la Cruz Roja, Policía Nacional y Policía Municipal.

De los 80 casos registrados uno tan solo está pendiente de solución. Es el de una niña como de 4 años que se encontró perdida y que no puede hablar bien y por lo tanto no puede dar datos sobre sus padres o de su lugar de origen. Se mantiene en depósito en el Centro "Rosa Virginia".

## Gestionan Feria Internacional para la Villa Centroamericana

El Comité Organizador de los II Juegos Deportivos Centroamericanos que se realizarán en San Salvador en noviembre y diciembre, ha iniciado gestiones para que en los locales de la Feria Internacional de El Salvador, funcione la Villa Centroamericana, en donde estarán alojados los millares de atletas de Centro América y Panamá, que vendrán a esas competencias.

Al respecto, directivos del Comité han iniciado conversaciones con Directivos de la Feria Internacional para exponerles su deseo de promover las máximas facilidades a los atletas participantes en los eventos.

También señalaron que los locales ya establecidos en ese lugar, su ubicación y las áreas

—Favor pase a la Pág. 9.

## Reorganizan los Programas de Facultad de Derecho

Reestructuración total de los planes de estudio de la Facultad de Derecho, para el presente año, han efectuado las autoridades universitarias, según informaron.

La filosofía que determina la reestructuración, dijeron profesionales indagados, es obtener abogados con consistencia jurídica, y desde luego, se busca evitar la saturación de materias de contenido socio-político en los primeros años.

Los informantes explicaron que anteriormente egresaron licenciados y doctores en leyes con marcada inclinación socio-política, y esto a raíz de que en sus primeros años de estudio se dio demasiada importancia a materias tales como sociología o Economía, etc.

Así, pues, cuando los estudiantes tenían que inscribirse en las asignaturas netamente jurídicas,

—Favor pase a la Pág. 9.

## Golpeados en triple choque en S. Miguel

SAN MIGUEL. El vendedor ambulante Vicente Rivas Hernández, de 60 años, fue internado en el hospital, con golpes y fracturas causadas en accidente de tránsito el jueves en la mañana, en la esquina de la Cuarta Calle Oriente y Octava Avenida Norte, de esta ciudad.

El motorista Carlos Alberto Barahona Sánchez, que trabajaba en una licorería de la capital conducía el pánfilo P-78-592 y al no hacer el "ALTO" en la esquina, fue a colisionar con el auto P-93-637 que manejaba con derecho de vía el motorista Carlos Damin. A consecuencia del impacto, el vehículo que manejaba Damin fue a colisionar con el auto P-69-122 estacionado y que manejaba Carmen María González. Los vehículos se subieron a la acera y golpearon a Rivas Hernández, que vendía mercadería.

La señora Fidelia Amaya Quintanilla, informó que ella también sufrió daños en su mercadería que estima en 150.00 Colones. (RAMIREZ).

## Editan obra del Ingeniero Morales

"Teoría del Número" es el título de la obra del ingeniero salvadoreño Roberto Morales M., editada por la Dirección de Publicaciones.

Funcionarios de Educación dijeron que esa obra contribuirá a orientar el aprendizaje de las matemáticas para los estudiantes del Primer Año de Bachillerato Diversificado y primeros años de estudios universitarios.

La obra incluye temas sobre Nociones Preliminares Sobre la Matemática Contemporánea; Atracción de la Matemática; Lineamientos Generales; Los Números Naturales; Definición de Par Ordenado; El Problema de los Fundamentos; El Comienzo del Programa del Primer Año Diversificado; El Axioma de Cantor-Dedekind; Los Polinomios y otros.



EL TEMPLO COLONIAL de La Asunción, en Izalco, Sonsonate, será visitado por millares de personas con motivo, de las Fiestas Patronales en honor a la Virgen del Tránsito. Por otra parte, en la alcaldía se presentarán bailes autóctonos y el desfile de 25 imágenes de la época de la colonia, presidido por el cacique Cumish Siguachi.

## Alcoholismo También Disminuye en las Áreas Rurales del País

"El alcoholismo, mejor conocido como el vicio de la bebida, también ha disminuido en más de un cincuenta por ciento en el campo", afirma el Profesor José Ramírez A.

"Estoy enteramente de acuerdo con el Editorial de EL DIARIO DE HOY del viernes al afirmar: "Por término medio, un campesino se vuelve alcohólico mucho más rápidamente que un habitante urbano", pero tal afirmación no

forzosamente se refiere a un aumento actual de población viciosa dentro del campo".

"Nuestro campesino ha conseguido sustancialmente grandes conquistas sociales, debidas todas ellas a la efectividad de los actuales medios de comunicación. Cualquier observador—dice el profesor Ramírez—puede ver al campesino que visita

—Favor pase a la Pág. 26.

## Profesores Piden Revisión de la Reforma Educativa

Revisión de la Reforma Educativa que desde su inicio no ha demostrado efectividad para beneficio de escolares y estudiantes en los niveles de la enseñanza salvadoreña, sugieren los profesores Carlos Alberto Hernández y Salvador A. Rosales.

Los mentores afirman que los nuevos titulares de Educación han iniciado un análisis con las organizaciones magisteriales del país, pero sostienen que deban darle prioridad al estudio exhaustivo de la Reforma Educa-

tiva para determinar el verdadero sendero en busca de lograr positivas realizaciones en los programas de enseñanza.

Por otra parte, los mentores señalan que el proceso efectivo de una educación integral demanda cambios mediante la realización de seminarios, mesas redondas, conferencias y otras actividades para evaluar las cuestiones educativas en beneficio de los educadores; "para que éstos tengan

—Favor Pase a la Pág. 28.

## Controlan Situación del Hospital de Ahuachapán

AHUACHAPAN. Ha quedado controlada la situación en el Hospital "Francisco Menéndez", de esta ciudad, que por varios días tuvo que cerrar las salas de cirugía y de consulta externa, por haberse descubierto un microbio conocido como "pseudomonas aeruginosa".

El Director del centro hospitalario, Dr. Luis Beltrán Duarte, dijo ayer que concluida la labor de desinfección y saneamiento de las salas la situación ha vuelto a la normalidad. "Los pacientes, dijo, deben estar seguros de que todo está controlado y que es falso que hayan existido casos de defunción debido a ese microbio".

El Dr. Duarte elogió el trabajo

realizado por el cuerpo médico, hermanas de la caridad, enfermeras, motoristas y personal administrativo que durante la emergencia no escatimaron esfuerzos y no se supeditaron a horarios para hacer que la normalidad volviera.

En declaraciones para los corresponsales, el Dr. Duarte mostró los libros de registro, donde consta que no hubo defunciones durante los días de emergencia, y específicamente, originadas por el microbio que, había sido descubierto. "Ahora, dijo el médico, todos los pacientes deben estar tranquilos. Sus familiares pueden visitarlos y el pueblo debe confiar en este su hospital". (Díaz Z).



REMODELACION. El Parque "Rafael Meléndez", de Apopa, es remodelado. Además, será construida una concha acústica para espectáculos públicos. Los trabajos los realizan la Alcaldía de esa ciudad y FOCCO, con una inversión de más de 12.000 colones, según se informó. (Foto de Alvarez).